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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa
MpepmerT: Meonorus

BBepeHune 3

1 F'opHO-reosiornyeckasn XxapakTepucTuka pya 1 noposa o4nMcTtHoro 6sioka 6

2 O6ocHoBaHMe NapameTpoB 6ypoB3pbIBHbLIX paboT 7

3 ObocHoBaHMe NapaMeTpoOB AOCTaBKU M BbiMyCKa pyabl 11

4 Pac4yeT noTpebHOro KoM4yecTBa BO3gyxa AN nNpoBeTpmnBaHusa 61oka 12

5 OpraHun3saums NpoLeccoB 04NCTHbIX paboT B 6n1oke 14

6 TpeboBaHUA NpombILNeHHON 6e30NacHOCTU NPU NPOU3BOACTBE OYNCTHbLIX paboT B 6510Kke 17
3akntoydeHune 20

Crnncok ncnonb3oBaHHOW nnuTepaTypbl 21

Bmellatolwime ropHble nopoAbl npeacTaBsieHbl 6epe3nTaMn €O CTOPOHbLI fie)xadero 60Kka U n3BeCTHAKaMn co
CTOpPOHBI BUcaYero 6oka.

Pyna npenctaBnsieT cobon KpyTonagatowyto (79°) KBapLEBYIO XNy C COAEP>XAaHNEM 30/10Ta B cpegHem 15 r/T.
CpefHsaa MoLwHoCTb Xuibl 0,68 meTpa. KoadduumeHT KpenocTn pyabl n nopos paseH 11 no wkane M.M.
MpoToabsaKoHOBA.

Pyaa n BMellaowne nopoabl Manon CTeneHn TPeLWwmnHOBaTOCTHW, TPeLLVHbI pa3HoHanpaseHbl. Pyaa ycTonymBeas,
rnopoabl cpefHen cTeneHn ycton4nmsocTn. O6bemMHbIn BeC pyabl U NOpPo4 - 3,15 T/M3, KoadhdpuumeHT paspbixieHuns
pyabl n noponbl - 1,5.

2. O6bocHoBaHMe NapameTpoB 6ypoB3pbIBHLIX paboT

Mopoabl oTHocATCA K Il knaccy, TexHonormsa oTpaboTkm ¢ npuMmeHeHnem BBP.

Ons ckanbHbIX BB npuMeHnM cocTosiliee U3 naTpoHa 6oeBrka aMmMoHUT 62KB Nel n urgaHmnta. CpeacTsBo
B3pbiBaHUA: CUHB-LU ¢ 3ameanennem 25 mc, OLl, 540-1-8-T.

BypeHue wnypoB Npon3BoAMM C NMOMOLLbIO Teneckonmnyeckoro nepdgopatopa MNT-36 ¢ Mcnonb3oBaHMEM HOMEPOB
13 6ypoBon cTanu guamMeTpom 32 MM.

MpuMeHATCS WThipeBble 6ypoBble KOPOHKK AnaMeTpoM 38 mM. CpegHaa rnybuHa wnypos 2,0 M. (C yyeToM
nepebypa). BypeHne nponssoanm No BCeW ASIMHE NIeHTbl - 25 M, BK0Yasa BEHTUNSALNOHHO-X040BOWN BOCCTalOLLIWNA
LWITPpeK, C MPMMEHEeHNEM KINHOBOI o Bpyba.

KoaddunumeHT ncnonbsosaHumsa wnypa 0,9. HopMaTuBHbIN NpnxBaT BMELLAOLWNX nopog npu otbonke npuHAaT 0,2 ™,
MoO3TOMY BbleMOYHaa MOLLHOCTb COCTaBuT 1,7 M.

Ncxoaa M3 NpMHATBIX NapaMeTpoB TEXHOIOMMU 1 NopsaaKa nponssoacTea 6ypoB3pbiBHbIX paboT, paccymTaem
obbvem oTbuBaemon pyabl 3a npouecc obypmBaHUSA 0OHOM JIEHTbl KOPOTKOr0 Mara3mHa gJnHonm 25 m:

Q = L6n-Moy-Lwn-kwn = 25-1,7-2,0:0,9 = 76,5 m3, (2.1)

roe Q - obvem otbuTOM pPyabl, M3;

Moy - BbleMO4YHasa MOWHOCTb, M;

Lw - rnybuHa wnypa, M;

kwn = - KoappurumeHT ncnosib3oBaHUA WNypa npu Kpenoctun pyabl fk. =14;

L6n| - pnvHa B3pbiBaemMon YacTtu 610oka, M.

YpenbHbIn pacxod BB - q - onpegenseTca no popmyne:

q=9g3kek=141,051,2=1,76 kr/m3 (2.2)

rae qaK - 3KBMBAJIEHTHbLIN yAenbHbIN pacxod BB, kr/m3, npuHuMaeTcsa no Tabnnue 2;

e - KoahpnumneHT, yunTheiBatowmin pabotocnocobHocTb BB, en. (paseH 1,05);

k- KO3(hhNUMEHT, YYNTBIBAOLWMNIA CTPYKTYPHbIE 0COBEHHOCTWN pyabl.

[Ns nerko B3pbiBaeMbIX, TPELMHOBATbLIX U HEBA3SKNX pya, K = 1,0; Ana pya cpegHen s3pbiBaeMocTn K = 1,1 -1,20;
ONs TPYAHO B3pbIBaE€MbIX, MOHOJIMTHLIX U BA3KUX pya K = 1,25 - 1,30.

Tabnuua 2 - DKBUBaNEHTHbLIN YAeNbHbIN pacxon BB g3k npu wnyposon oTboinke.

KoahpunumeHT KpenocTn pyabl BoleMo4YHasa MOLLHOCTbL pyAHOro Tena, M
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081,015253,03,544,55,0

20 n 6onee 3,9 3,4 2,60 2,30 2,21 2,15 2,10 2,06 2,03
193,6 3,22,45 2,17 2,10 2,05 2,00 1,96 1,93
173,3292,101,871,811,76 1,72 1,69 1,66
153,02,551,801,621,571,531,491,46 1,44
132,72,051,501,401,361,331,301,27 1,25
112,41901,401,201,141,101,07 1,05 1,03
92,11,701,201,000,95 0,92 0,89 0,87 0,85

Obuwee kKonn4ecTBo BB 3a B3pbIiB OAHOM 3aX04KW - NEHTLI - ONpeAenseM rno opmyne:

QBB =Q'q=76,51,76 = 134,9 kr (2.3)

KOHCTpyKLMIO 3apsafa NpMHUMaEM COCTOALLYIO U3 naTpoHa-6oeBnka (aMMOHNT Ne62X, CUHB-LU (2 mMc) n urgaHuTa.
PucyHOK 2 - KOHCTpyKUMA 3apaja B wnype

Konuyectso BB B 04HOM LINype paBHO:

g3 = Lwn-k3-m-d2-A/4 = 2,0:0,5-3,14-0,0322:1000/4 = 0,8 kr. (2.4)

roe k3- koasduuneHT 3anoJIHeHNs WNnypa, KOTOPbIA paBeH OTHOLWEHWIO AJINHBI 3apsada K AJInHe wrnypa, paseH
0,5;

d- onameTp wnypa, M;

A - nnoTHOCTb BB, Kr/M3, ons ammoHuTa U nrgaHnta 1000 kr/m3.

Onpepennm obLiee KONYECTBO LWNYPOB:

N=QBB/q3=134,9/0,8 = 168,6= 168 wnypos. (2.5)

[ns npenBapuTeibHOrO pacyéTa cXxemMa PacnosioXKeHus WnypoB BbibMpaeTcsa B 3aBMCMMOCTN OT MOLLHOCTH
pyAHoOro tena.

JINHWIO HanMeHbLIero conpoTussieHns - W - nosiy4aem 13 Bblpa>keHus:

M. (2.6)

roe m - koappuuneHT cbnmxerHmns, paseH 1,0;

K - KO3thhULMEHT, YYNTLIBAOLWMNI NJOTHOCTb 3anojiHeHHOro wnypa, ke=k3ekns,;

k3 - KO3(hhnUMEHT 3anoNHEHNS WNypPa, KOTOPbIA paBEH OTHOLLIEHUIO OJIMHBLI 3apafa K AJInHe wnypa, paseH 0,5;
kN3 - KO3(hPUUMEHT, YUMTbIBAOLWMA NJOTHOCTb 3aps>XeHHoro BB, paseH 1,15.

Ons MOWHOCTKN pygHoro Tena (kunbl) pasHon 1,7 M Boibupaem psagHoe pacrnosioeHue wnypoB. PaccToaHne
MeXay wrnypamu, a npuHumaeTtcs 0,4 m.

Ncxopsa s aToro, B pany byaet pacnonaraTbCs Tpu wnypa. Ha wupnHy neHTol 25 M ByaeT pacnosioxeHo 56 psaanos
LINypoB, cCpefHee pacCToAHME MexXAY HUMK cocTaBuT 0,44 M, BKOHasA KIMHOBOW BPy6 (pUCYHOK 3):

PucyHoK 3 - CxeMa pacnoJsioXKeHuns WrnypoB rno oTbrBaemon 4yacTm - 25 M

Obuee kKonnyectso AMMoHnTa Ne6)KB byneT paBHoO:

Qam = N-gn = 168:0,25 = 42 kr (2.7)

roe gn - BeC 04HOro naTpoHa, Kr, paseH 0,25 Kr.

CooTBETCTBEHHO, UrgaHnTa notpebyetcs 134,9 - 42 = 92,9 kr.
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